

熏腊肉酿火灾，“微消防”救了一屋人

娄底建215个微型消防站点，每站设6名队员

本报1月6日讯 “要是再耽搁一下，整屋子人就逃不出来了。”1月5日下午，娄底市区一群租房起火，大火瞬间包围了屋子。好在附近一单位的“微消防”及时相助，在消防官兵赶到前先将火势压住。

熏鱼酿火灾，“微消防”救人

“火苗一蹿就起来了，黑漆漆的什么都看不到。”1月5日下午，娄底市乐坪西街一栋民租房起火。由于老房子多木质结构，火势很快蔓延开来。乐坪西街是老旧小区，距离最近的消防队有一定的距离。且街口窄而杂乱，消防车就是赶到了也不一定靠近租房。

“要是再晚一点，整栋楼就塌了。”就在大家手足无措时，街口突然冒出五六名头戴安全帽的男子，每人手抱一个灭火器往起火地点冲过来。几名男子站成两排，轮流将干粉往屋里喷。

渐渐地，火势明显变小。附近的居民也纷纷加入救火队，不一会儿，火势被控制住。几分钟后，消防官兵也赶到了现场，将火彻底扑灭。

起火栋楼是群租房，分别出租

给多名租客。消防调查得知，起火原因是其中一租户用炉火熏腊肉所致，所幸火灾未造成人员伤亡。

一年建215个“微消防”

起火时突然出现的几名男子是娄底市中医院的“微消防”工作人员。当时队长刘为国听到了救火的呼救声，立马组织所有消防员冲了过来。

记者从娄底市消防支队了解到，“微消防”就是在全市的各个社区、重点单位及繁华商圈等地段，设置的微型消防站。每个微型消防站有6名成员组成，并接受了岗前培训，具备扑救初起火灾业务技能、防火巡查基本知识。

作为专职消防队的有效补充，微型消防站在城市灭火救援中的主要优势是“小、快、灵”等特点。有效地提高了单位自防自救的能力，实行有效处置初起火灾的目标。

目前，娄底市消防支队在辖区共指导建设了215个微型消防站点，每站设有6名队员，配备基本的消防灭火装备。

■记者 张浩 通讯员 谢慧芳



1月6日，长沙爱思特翼基金首个公益项目“爱心阅览室”正式启动。

“爱心阅览室”帮农村娃爱上阅读

本报1月6日讯 据调查，我国63.7万个村庄中，仅有13.4%的村有图书室、文化站，2014年，我国农村儿童平均图书阅读量仅为6.51本。为了帮助贫困山区孩子创造更好的阅读条件，今天，爱思特翼基金首个公益项目“爱心阅览室”正式启动，中国首批贫困山区“互联网+”独立阅览室，将于下月在湘西永顺县毛坝小学以及怀化沅陵县肖家桥乡九年制一贯学校正式投建。

据“爱心阅览室”项目负责人介绍，2013年至2014年，在杨幂、刘恺威、陈坤等明星及广大网友的转发支持下，爱心图书馆在微薄募捐，并为14所小学捐助图书与教学物资。但爱思特美容医院集团的公益小组走访各个贫困山区，却发现各地的图书数量不多，类别重复，孩子们更缺少好的阅读条件。此次建立的“互联网+”独立阅览室集图书阅读、互联网学习于一体。该项目自去年10月开始筹划，预

计从今年起，将在湖南、湖北、江西和广西等省贫困地区的中小学校，每年全资投建10个爱心阅览室，利用“互联网+”思维，通过“线下优化阅读环境，线上搭建阅读平台”，辐射全国贫困山区，帮助农村少年儿童培养良好的阅读习惯，让他们多读书、读好书，让每一个农村孩子都能从阅读中提升自己，从而全面提高中国贫困山区儿童文化素养。 ■记者 黄京实习生 朱美琪 通讯员 刘菲

株洲“民告官”，领导出庭应诉超三成



本报1月6日讯 548起民告官案件，超过三分之一有被告行政机关负责人出庭应诉，这是株洲法院自2015年5月1日新修改的《行政诉讼法》实施后，行政诉讼中的新动态。今天上午，司法公开三湘行来到株洲中院，该院通报了近年来行政审判工作的情况。

记者从株洲中院了解到，近年来株洲“民告官”案件增长较多。2015年，株洲全市法院共受理行政诉讼案件收案905件，比上一年增加了五成。特别是2015年5月1日新修改的行政诉讼法以及立案登记制实施以来，行政案件大幅上升。

株洲中院行政审判庭庭长罗颖红介绍，株洲法院的行政诉讼案件主要涉及土地、房屋征收、山林

权、行政拆违、工伤认定等方面。被告的行政机关以区县一级的人民政府、劳动保障部门以及公安部门居多。

在修改后的行政诉讼法实施前，株洲中院出台了行政机关负责人出庭应诉的通知，要求受理法院在开庭前7天向被起诉的行政机关发出负责人出庭应诉的提示书和建议书。根据株洲中院的建议，株洲市政府出台了《株洲市行政应诉规定》，将行政机关负责人出庭应诉纳入其中。如果不能到庭，需要作出情况说明。

新法实施后，株洲全市法院行政诉讼收案548件，行政机关负责人出庭应诉190件，占到了三分之一。负责人的出席也有利于化解“官民”纠纷。2015年8月，株洲市民状告株洲天元区政府，天元区主管拆迁工作的副区长蒋智到庭应诉。通过蒋智阐释政策，原告撤诉。

■记者 魏灿 通讯员 欧嘉剑 邓画文

看守所探朋友，在逃男子被民警识破

本报1月6日讯 想帮朋友讨债，男子姚某只身来看看守所探友。令他始料未及的是，前往提审犯人的铁路民警识破了他的逃犯身份，一把将其制服。

1月6日下午3点多，在岳阳市看守所值班前台，一名中年男子几次对值班民警大声嚷嚷，称自己有急事，能不能优先办理探视手续？民警起先没有多想，只是觉得此人性格张扬。几分钟后，值班民警喊到姚某名字，要求其做好会见准

备。这时，一名前往看守所提审犯人的铁路民警注意到了姚某的名字，与一名网上逃犯的名字完全一样，民警借故绕到姚某身边，借“办理手续”看清了姚某的相貌。见有人打量自己，姚某情绪紧张露了马脚，随后被抓。

经讯问，姚某今年41岁，岳阳市君山区人，去年9月29日，他向王某讨债时将对方头部砍伤，随后潜逃。

■记者 杨昱 通讯员 朱红梅 施玉

300年老字号秘方 心脏病有了专用药

——正式援助全国心脏病患者

同仁堂，凡是提起中药，许多人都不会而同会想到这三个字。同仁堂(原名同仁堂药室、同仁堂药铺)是乐显扬创建于清朝康熙八年(公元1669年)的一家药店。其服务宗旨是“修和无人见，存心有天知”。历经数代，载誉300余年的同仁堂，以其传统、严谨的制药工艺和显著的疗效享誉海内外。

百年同仁堂的心脏病治疗专用药——

国药准字 Z12020199【同仁堂冠脉通】纯中药制剂，无副作用，从1949年至今已经使数万心脏病、冠心病患者康复，被称为同仁堂的“镇店之宝”，并获得国家专利(专利号：Z1200510015833.6)和国家科技进步奖。现在，应广大心脏病患者的多次要求，同仁堂决定将同仁堂冠脉通公开销售，援助全国心脏病患者！

津药广审(文)第2015020028号

老字号秘方 心脏病摆脱药物依赖

凡是服用同仁堂冠脉通的心脏病患者，同仁堂都给予放心的承诺，让患者放心治疗！

据北京、上海两地首批69857名同仁堂冠脉通康复者冠状造影显示：血管内堵塞完全消失，血管通畅，血流正常，心肌细胞恢复充盈、饱满，仿佛换了一颗年轻、健康的的心脏一样，心脏跳动有序有力，心脏病好了。

服用同仁堂冠脉通第一阶段：心肌供血增加。胸闷、胸痛、心慌气短

及乏力、心悸等症状逐渐消失。喘气顺畅，胸口敞亮，脑袋清亮，手脚有力，不再易受惊吓。

服用同仁堂冠脉通第二阶段：打通全身血脉，早搏、心房纤颤、心律不齐、神疲乏力、睡觉不踏实等症状逐渐消失。轻中度心脏病、心绞痛、冠心病逐渐恢复。

服用同仁堂冠脉通第三阶段：无论你是几年，甚至几十年的心脏病、冠心病以及心脑血管疾病，效果显著。纯中药制剂，无副作用，不易反复。



大型补贴活动

同仁堂冠脉通特举办为处于疾病困扰的心脏病患者提供大型救助补贴活动，降低经济负担，使广大患者能尽快康复。

- 1、由于补贴金额及名额有限，患者需电话报名，全国仅限1000名。
- 2、凡是1000名以内的患者最高可享受50%的新药救助补贴。
- 3、凡是补贴活动名额以外的，均有药品救助，心脏病病友可相互转告。

心脏病患者现可享受50%补贴

拨打全国报名咨询热线：

400-011-0399

全国免费邮寄 药到付款 优惠代码：263

适用人群：心脏病、冠心病、心绞痛、心肌缺血、心律失常、心肌梗死、胸闷气短、心慌、心衰、心脑血管疾病等。